

# Keddi Kiadás

Előfizetési díj:   
 Egész évre 160.—, negyed évre 40.—, 1óra 15.— korona

POLITIKAI HETILAP.   
 MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÖK SZILÁRD-UTCA 3.   
 Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

## Olaszország nem követel kártérítést a volt monarchiától

Bécs, augusztus 15.

(A MTI. magánjelentése.) A Morgenblat Párisból: A pénzügyi konferencia ma az Olaszországnak nyújtandó kártérítés kérdéseivel foglalkozott. A spai konferencia tudvaleg az Németország által fizetendő kártérítés 10 és az Ausztria-Magyarországot által fizetendő kártérítés 25 százalékát Olaszországnak juttatja oda. Ez utóból Olaszország arra való tekintettel, hogy Ausztria és Magyarország kötelezettségüknek még tehetnek majd eleget, lemondott és ennek fejében nagyobb részességet kér a német jóvókatól. Határozott megállapodás a kérdéssel még nem jöhetett létre.

## Tót propaganda Párisban a csehek ellen

Bécs, augusztus 15.

(A Magyar Távirati Iroda magánjelentése.) A Montagszeitung pozsonyi híradása szerint Párisban La Slovacek címmel új lapot alapítottak, melynek az célja, hogy a külföldi a tót nép kívánságairól helyesen informálja. „A Tótföld a tótoké!” az új jelzava, amelynek első számában Dvorák felhívást intéz a németek szövetségéhez, rámutatva arra, hogy a Tótföldet a tótnép akarata ellenére csatlakoztatta Csehszlováchiához. A csehek a pitvbizázi szerződésre támaszkodnak, de ennek megkérdésére a tót delegátusok nem voltak felhatalmazva. Most az amerikai tótok is tudatára fottak annak, hogy tót földjeiknek igen rossz szakmátot tettek és ezért a legfőbb bizalmat, illetőleg a nemzetek szövetségének közbelépését kéri.

## Az amerikai szenátus decemberben tárgyalja a német különbékét

Páris, augusztus 15.

(Havas.) A Hatin jelenté Londonból: Washingtonból az a hír érkezik, hogy a Németországgal való szerződés szövetség pontosan kidolgozták s nemokháza kézen fog almi az aláírásra. Harding előtt nem lehet biterjeszteni. Híre jár tovább, hogy az Egyesült-Államok hozzáálltak az Ausztriával és Magyarországgal kötendő békeszerződés előkészítéséhez. Azt mondják, hogy Harding addig nem fog forma szerint békeproklamációt kibocsátani, míg e szerződés, illetve a Németországgal kötendő szerződés befejezve nincsen. (MTI.)

## Masaryk Belgrádba megy

Bécs, augusztus 15.

(A MTI. magánjelentése.) A Videnski Diennik nevű Bécsben megjelenő cseh újság azt jelenti, hogy Hatina Belgrádi cseh követ tagnap megjelent Párisi miniszterelnökénél és átadta neki Masaryk elnöknek Sándor régensherceghez intézett sajtóközvetlével. Masaryk ebben a levélben bejelenti Belgrádot látogatását és meghívja a régensherceget Prágába.

# A miniszterelnök beszéde Nyugatmagyarország sorsáról

Vass József miniszter vasvári beszámolója

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Vasvár, augusztus 15. —

Vass József kultuszminiszter ma délelőtt tartotta meg Vasvárott beszámoló beszédét, amelynek meghallgatására a közeg főterén mintegy öt-ezer főnyi tömeg gyűlt össze. A beszámolóra Budapestről még a következők érkeztek ma reggel Vasvárra: gróf Bethlen István miniszterelnök, Fangler Béla, Tarányi Ferenc, Hadházy Zsigmond, Czettler Jenő, Híji Imre, Gyümörey György, Négyessy László, Magyar Kázmér és Rupprecht Olivér nemzetgyűlési képviselők.

A népgyűlést dr. Novák Béla ügyvéd nyitotta meg. Utána Vass József kultuszminiszter tartotta meg beszámolóját.

Bevezetősül arról beszélt, hogy a nagyhatalmak parancsának engedelmességre, tűrniük kell, hogy egy darabot letöljenek az ország testéből, majd konstátálta, hogy az elmutt esztendő nagy haladást mutat a konszolidáció terén.

— Nyilván beszéltek — folytatta tovább beszámolóját — zsidó polgártársainkól is, Közöttük is megbecsülöm azokat, akik dolgoznak a hazánknak és annak hasznos polkárjai. De kénytelen, a törvényes rend minden erejével fellépünk azok ellen, akik munka nélkül, nem tisztességes eszközökkel sajátítják ki a keresztény magyar népet. De éppen így viselkedünk azon keresztényekkel szemben is, akik hasonlóképpen cselekszenek.

A kultuszminiszter ezután a vagyonváltásról, az új adókról beszélt és hangsúlyozta, hogy azokat a képviselők nem szívesen szavazták meg, de szem előtt tartották, hogy elsősorban a hazát kell megmenteni, mert hitvány ember az, aki egyéni érdekéből nem meri törvénytelen tenni az igazságot. Majd a nemzetgyűlés jövő munkásságát ismertette. Ezentul olyan javaslatok jönnek sorra, amelyek a javulást előmozdítják.

Végül Nagyboldogasszony napjára hivatkozva lelkes szavakkal felszólította választóit, hogy erősödjének meg a hitben és kitartásban és abban a fogadalomban, hogy ezereves földünkön lemondani nem fogunk és nem nyugszunk addig, míg ebből a megcsontított Magyarországból ismét egy erős és boldog Magyarországot nem csinálunk.

Hosszantartó díjenzés követte Vass miniszter beszédét, amely után Bethlen István miniszterelnök szólaft fel. Azért jöttek ide, — mondotta — hogy félretéve a pártokodást, a nyugatmagyarországi kérdést beszéljük meg, mert idelelen minden magyar ember azt lesi, hogyan fogják ezt a kérdést megoldani. Három kérdésre akar itt feleletet adni. Az első kérdés: miért követelik tőlünk Nyugatmagyarországot? A Belgrádi fegyverszint után az ántúlit egy kommissziója észrevette, hogy e terület lakosságának többsége nem magyar és elhatározták, hogy azt is elcsatolják. A csehek, horvátok és szerbek maguknak követelték, de a nagyhatalmak ebbe nem mentek bele, mert horvátok és tótok

elenyésző kisebbségben laknak ott. Odaigérték tehát Nyugatmagyarországot Ausztriának, mert magyar területtel akarják karpótolni a tőle elvett német területekért.

A második kérdés: Miért nem tudtuk a nyugatmagyarországi kérdést eddig a mi előnyünkre megoldani?

Sokan külföldi politikánkat azzal vádolják, hogy nem tudta elérni a kedvező döntést. Ezt vissza kell utasítani. Nézzünk körül Európában, mit látnak? Egységesen állanak körülöttnk. Ezt az egységes falanszost neuncsak mi, hanem Németország, de egyetlen állam sem volt képes felbontani. Mi a magunk részéről mindent megtettünk Nyugatmagyarország érdekében. Igyekeztünk meggyőzni az ántúlit igazunkról, megkezdjük felvilágosító munkánkat már 1918-ban, folytattuk a párisi békekonferencián és folytatni fogjuk a jövőben még akkor is, ha időközben hátrányunkra, döntöttek volna.

A miniszterelnök ezután rámutatott az Ausztriával folytatott tárgyalásokra. Mikor javaslatunkat az osztrákok nem fogadták el, igértünk határkiigazítást, majd a terület igazságos megosztását. Bár az osztrák kormány a maga részéről ezt a javaslatunkat elfogadhatónak jelezte, tegnapelőtt az osztrák parlament külföldi bizottsága ezt a javaslatunkat is visszautasította. Igaz, olyan formák között, hogy ha majd ezen területeket átveszik, akkor majd hallandók egyezkedni. Csak, hogy ha Ausztria eddig nem volt hajlandó erre, amíg a kérdés felett tárgyalások folytak, akkor ezt a kijelentést a maunk részéről nem tekintjük komolyt. Elérkeztünk végre azon ponthoz, amelyről tovább nem mehettünk. Mi becsültünk megtettünk mindent, tovább egy lépést nem mehettünk. Ezentul érdekeink köteles szemelött tartásával mondjuk ki és

vegre Ausztria tudomásul, hogy ha baráti iobbunkat visszautasítják, akkor tudni fogjuk használat szemben fennálló kötelezettségeinket. (Percekig tartó viharos éljenzés és helyeslés.) Kérjetelek leszünk érdekeink rideg szemelött tartásával elérni és ebben a kérdésben, ahol a ioa a mi oldalunkon van, ha azt nem respektálják, még a retorzió eszközével is élni.

Ennek dacára azt mondom, hogy történelmünknek talán a legszomorúbb időpontját éljük, mert a trianoni békeszerződés végrehajtásával egy fogunk itt élni a nemzetek családijában, mint a volt jómódú polgár a proletárdiktatúra végén. Kidobták házából az utcára, kifosztották vagyonából. Egy-magunkban állunk itten és tekintetünk a kétségbeesett jövőre vetjük. És én mégis biztató reménysugárakat látok az ország jövőjében. Ezer év óta élünk, végigszenvedtük a török, és fát-pusztítást és az osztrák jármotnagyság éven keresztül. Jam vidimus, alios ventos, mondja a latin költő.

Láttunk mi már más szeleket is! El fog jönni az idő, amikor a nemzetközi viszonyok egymasmegtoronyosuló felháború utra az igazság nyitja fog feltűnni és vízből feltörelve a magyar igazság. Addig csak egy kötelességünk van, hogy ne hagyjuk kedvünket vesztetni, hanem szilárdan kitartunk a magyar álláspont mellett, hogy járjunk meg azt az időt, amely érleli számunkra a győzelemet. Kötelességünk összetartással és szeretettel együtt dolgozni a hazáért, mert a munka, becsület és hazaszeretet utja az az ut, amely a jövő kialakításához vezet.

A miniszterelnök beszéde után, amely a gyűlés közönsége lelkes díjenzéssel és tapszissal fogadott. Huszár Károly, Uszty Ferenc és Czettler Jenő mondtak rövidebb beszédet. Di. Ben a miniszterelnök, a miniszter és kíséretük tiszteltére társaságot volt.

## Nagyvív szükség van az ösztetartásra mint valaha

Hegey halmi és Bernolák a dösgyőri munkások nagygyűlésén

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Miskolc, augusztus 15.

A dösgyőri vasgyár keresetlen-szocialista munkásságának szakszervezete augusztus 14-én nagygyűlést tartott a budapesti állami pépgyár munkásainak látogatása alkalmából. A gyűlésen megjelent Hegyeshtalny kereskedelmi és Bernolák népjóléti miniszter is. A miniszterek reggel érkeztek Miskolcra.

A nagygyűlést a munkás éterem zsufolásig megtelt helyiségekben 10 órakor nyitotta meg Rác Antal elnök.

Utána Hegyeshtalny Lajos kereskedelmi miniszter emelkedett szóllásra. Az ipar terén, — mondotta, — legfőbb célunk az, hogy a kispárosságot támogassuk, mert a keresztény és nemzeti Magyarországnak egyik legfőbb erőssége a kispárosság. Ezt a célt szolgálja az ipartörvény módosításáról szóló törvényjavaslat is, amely a nemzetgyűlés ősz ülészakában kerül tárgyalásra. Ha bennünket eisernek ellenségeink — fejezte be beszédét — elsorpi Magyarországot is, és akkor önöknek sincs existenciájuk. A miniszter beszédét hosszantartó éljenzéssel fogadták.

Majd Bernolák Nándor népjóléti miniszter mondott hosszabb beszédet, melyben fejtegette, hogy helyese-e az az ut, amelyre léptünk, ez a politika-e az, amely az igazsághoz és a boldogsághoz vezet. Nagygyűződésem — folytatta — hogy ha határozott keresztény, nemzeti szocialista irányzat volna felszelen, sokkal messzebb volnánk. De azért haladunk, mert máris sikerült nagyobb jórendet teremtenünk, mint amilyen Európa sok államában van.

Szólt ezután a drágaságról, amelynek lassu leférést előzoza a vagyonváltás javaslata is. A nemzetgyűlés üzi ciklusba több szociális javaslattal fog foglalkozni, melyek nagyobb mértékben biztosítják a beteg munkák nyugdíjkezelését, a munkában megrokantak beszületes ellátását, az árvek és öregeknek segélyezését. Gondoskodunk arról, hogy induljon meg az ezés vonalon a termelés, hogy lássa a munkás, hogy munkáitért megkapja a fizességek bért, hogy a társadalmi igazságosság felé haladunk. A miniszter szavait hosszantartó eljenzés követte.

A nagygyűlés végül hódoló táviratban fejezte ki borhetellen hűségét a kormányzó iránt, majd a Szózat elénekése után szétoszlott.

**„Nyugatmagyarország megmennti Bécsét”**

**Adám, Nimród, Noé, Attila az Eszterházyak családfáján — Nyugatmagyarország népe frank eredetű — Mit ír az átadásról az angolok legnagyobb lapja**

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A londoni Times augusztus 10-iki számában képekkel illusztrált nagy cikket közöl, amelyben foglalkozik Nyugatmagyarország átadásával. A legnagyobb angol napilapnak ez a cíke croquisnak is beváltik a valószínű történelmi csodabogar-gyjűjtemény. A magyarok — ugymond — csak tekintély okából tiltakoznak. „Burgund” elszakítása ellen, mert hiszen ez a föld jogosan az osztrákoké. Az Ausztriához való csatlósás mindössze néhány nemesi családöt érint kellemetlenül, de ezeknek a családoknak a legtekintélyesebbje, az Eszterházy-család tulajdonképpen osztrák, mert valami Forchtenstein nevű családöt származik. Az alapos cikk — amely csupa ellentmondásból áll — a következő fejezetben ezt is megcáfolja. Bájos butasággal állítja, hogy az Eszterházyk Attila fejedelmén keresztül Adámig vezeték le a származásukat, sőt a családja ágai „végül” Nimródól, Seth-nél és Noénál aknadnak meg. A cikk végső csattanója az, hogy Nyugatmagyarország népe frank eredetű és hogy az átcsatolt, jogosan osztrák terület most egyszerűen talpra állítja az agyonra éhezett Bécsét s megmennti az éhenhalástól.

A cikk, mely alaposan rálicítál még a francia tájékozatlanságra is, így szól:

Nagy rokonszeren néhezjük a szerencsétlen Ausztriának azt a napját, amikor birtokába veszi Nyugatmagyarországot. 1700 merülő kerülésben 300.000 lakos jut az osztrák-magyar monarchia egy részéből Ausztriának, ami nagy féltatlanságot váltott ki a magyarokból, de ami egyben elégtétel Ausztriának. Ezt a területet, amely most az osztrák köztársaság része lesz, Burgundnak hívják és sokféle kincsessel rendelkezik. Magyarország részére főtárgyalás volt gazdasági szempontból és átengedése a magyarok részéről csak prestige kérdése. A magyarok tiltakoznak évtelre ellen, holott csak a XVII. században Lipót császár a török veszedelem nyomása alatt engedte birtokukba. A magyarok ezzel érvelnek, hogy ez a tartomány Eszterházy, Széchenyi, Pálffy és más neves magyarok szülőhelye.

Ez az érv tipikusan magyaros oligarchikus szempontokon nyugszik. Természetes, bizonyos számú magyar nemesi családöt érint az átcsatolás. Ezek leteleztek az Ausztriában is nagy befolyással bíró Forchtenstein-család kezébe kerültek, akik a Lajta-folyó mellett telelőjének elszékeltek, nagy területet bírtak. XVI. században az első Eszterházy a XVII. században ént Eszterházy Ferenc, aki pozsonyi főispán volt és aki 1611-ben egy gazdag özvegyet vett el feleségül, akivel Forchtenstein-kastély és nagy kiterjedésű földök birtokába jutott. A kastélyban levő családja szerial, — melyet most a legmagasabb rangú család az — család az ént Attilán keresztül egészen Adámig, sőt Nimródig, Seth-ig és Noéig vezet

visza. Ugyancsak itt van és az Eszterházyak örök, a híres Luther-bort, amelyet 1526-ban vettek az első protestánsok Magyarországra és mely már akkor — 1685-ben — 150 éves volt, amikor az Eszterházyakhoz jutott. Másik érdekes hely Czenk, amely szintén osztrák tulajdonba került. Ez a hírneves Széchenyi-család fészke és Széchenyi Istvánnak, a híres magyar államférfinak és hazafinak a szülőhelye!

A néhány kiváló magyar neves és főur azonban nem tette Burgundotot teljesen magyar tartományá. A hivatalnokok, a tanítók és a papok egy tekintélyes része magyar ugyan, de a nép többsége német és horvát. A szemlélet a házak stílusából és a szokásokból könnyen megállapíthatja, hogy a nép frank eredetű.

**A bőség országa**

Ausztriára nézve a legfontosabb e területnek a gazdasági helyzete. Köz-

vetlenül Bécs kapujánál lévő, Burgundland a multban is tej, gyümölcs, fozelék, zsir, tojás és más élelmiszerekben Ausztria élelmézője volt, a háboru kitörése óta azonban elzárták Bécsöt, természetes piacától. Bécs kb. 2 millió félig éhenhalt lakosa eddig képtelen volt Burgundland termékeihez hozzájutni. Burgundland eredséletesen gazdag szarvasmarhában és több szarvasmarha esik itt egy lakosra, mint bárhol Európában, kivéve Dániát. Egy osztrák író, aki Nyugatmagyarország alapos ismerője, emondotta a Times tudósítójának, hogy most 20 ezer tonna fozelék, 25 ezer tonna burgonya és 1500 tonna huzos, ezenkívül nagymennyiségű cukorhoz, tejhez, tojáshoz, zsirhoz, borhoz jut Ausztria. Kb. öt-ezermillió korona. Ausztriára nézve az élelmézés kérdése most már meg van oldva. Nemcsak hogy meg van oldva, de a terület átadásával e szerencsétlen ország problémája is megoldódott és Ausztria teljesen lábraállhat.

**Uakációra megy a Nemzetgyűlés**

**A vagyonváltás letárgyalása sima lefolyásúnak ígérkezik. — Gád Gaszton a nemzetgyűlés új elnöke ma mutatkozik be**

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Budapestben aig látni politikust, mert még pénteken — nem számítva a szombati ülésre — elszéledtek, hogy utána nézzenek egy kicsit a gazdaságnak. A politikának ilyenformán nincs is más jelentős eseménye, mint Huszár Károly és Vass József beszámolója, amelyeknek a kormány több igája is résztvev.

A haldoklása ez már a politikai szezonnak, amelyet eddig is csak kivülről eredő szenzációk tudtak ébren tartani. Azt mondják, hogy

**a hét végén most már visszavonhatatlanul pihenni megy a nemzetgyűlés,**

amelyet már csak a vagyonváltás letárgyalatásával kíván a kormány foglalkoztatni. A javaslat simán fog telő lá jutni, aminek garanciája az, hogy a kormánypártok már a bizottságokban meggyeztek a módosításokban, sőt Gád Gaszton, aki a kormánypártok belül való ellenzékének a vezére volt, föl fog tűni a pártokon fölül álló elnöki székre és így akkor sem folytathatná tovább a javaslat ellen az offenzívát, ha véletlenül a béke e tekintetben létre nem jött volna már. Az ellenzék most mutat valami különös harci kedvet. A vagyonváltásot ugyan nem szavazta meg, de nagyobb akcióit nem is folytatt ellene; mindössze

Ereki Károlynak lesz néhány fogas indítványa, amelyek majd a kiszáda szívekhez szólnak, de amelyeknek megszavazását Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter előreláthatóan igen hevesen fogja ellenezni.

Az ellenzék már különben is nyaral. Vázsonyi Vilmos Frankfurtban fekszik betegesen, Rassy Károly a Balaton mellett üdül, ott van Friedrich István is, míg Rupert Rezső hazautazott a csönés Veszprémbe. Bombavetésektől hacsak a Rakovszky-Beniczy oldalról nem, alig lehet számítani és így a jövő hétknek a vagyonváltás megszavazásán kívül igazi eseménye csak

**Gád Gaszton elnöki bemutatkozó beszéde**

lesz, amely elé nagy érdeklődéssel tekintenek. Kemény s férfias beszéd lesz, amint hogy Gád Gaszton egész elnöki működését ilyennek várják. Politikai körökben meg vannak gyözödvé arról, hogy Gád Gaszton soha egy pillanatra sem tér el az objektív igazságosságtól és ha valamivel baj lesz, akkor azt marags igazság-fanatikuságától várják. Az elnöki bemutatkozó beszéd kedden hangzik el, maga az új elnök kedden reggel 7 órakor érkezik meg a Balaton mellett lévő birtokáról.

**„Ha össze nem fogunk elpusztul az ország!”**

**Huszár Károly beszámolója Sárvárról**

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Sárvár, augusztus 15.  
Huszár Károly, a sárvári kerület nemzetgyűlési képviselője vasárnap délután tartotta beszámolóját több ezer főre menő tömeg előtt. A beszámolóra leutaztak dr. Vass József közoktatásiügyi miniszter gróf Andrássy Gyula, herceg Windschgratz és még több nemzetgyűlési képvisel. A vendégeket a pálványdvari fogadás után a balor király kastélyában vendégelték meg.

A délutáni órákban a vidék különböző helyeiről gyülekezni kezdtek a népgyűlésre. A népgyűlést a sárvári daloskör nyitotta meg, majd Okoládnyú pártelnök üdvözölte a megjelenteket és a gyűlést megnyitónak jelentette ki. A mintegy 5000 főnyi tömeg lelkes figyelemmel közbén ezután Huszár Károly lépett a pódiumra.

— Még erős férfiakat és nagy embereket is elfog néha a kétkedés árnya, ha a magyar sorsot nézik — kezdte beszédét Huszár. — Ha a magyar nemzet sorsa mindig ugyanaz, akkor kétségbe kellene esni a hazai sorsa felett. De a magyar népnek és nemzetnek, a magyar államnak a keresztény Magyarországának sorsa nem Budapestnek kezében van, hanem a keresztény népek, a keresztény vidékek kezében. (Ugy van.) Volt ké, amikor a főváros vétkén szemben egészen ellenséges magatartást volt, ma már nem ugy van, de létevd: aki azt hiszi, hogy Budapesten elegendő ugy mennek a dolgok, mint ahogy mi keresztény polgárok akarjuk. Ezután így folytatta

Minden magyar olvadón össze egyetlen egy nagy gondolatban, hogy veszedelemben van a magyar faj, pusztulásra szánták ellenségét, tépik az országa határait és ha mi valamennyien össze nem fogunk, akkor menthetetlenül elpusztul az ország. Keressni kell tehát egy olyan vezető politikai gondolatot, amely nem az egyes osztdíjak, felekezletek, társadalmi rétegek és nem egyes hivatásokörök szerint tologja szét az országot, hanem egy konstruktív összefoglaló nagy eszmeként a magyart a magyarral egy csatasorba állítja, összes külső és belső ellenségeivel szemben.

Türelmet kérek választóimtól, Legyenek meggyözödvé, hogy az a párt, amelyhez tartozom, soha a keresztény politikának utáiról le nem tért, minden nehézség között az fogjuk keresni, hogy olyan ösvenyt ögyünk, amelyen a magyar nemzet minden rendű és rangú tagja bízton elmehet. A hiba az volt, hogy régebben az intelligencia egyedül akart politikát csinálni, hiba volt, hogy később a quiri munkások azt hitték, hogy egyedül tudnak politikát csinálni, az is hiba, ha azt hiszik, hogy csak a kiszáda képesek politikát csinálni. Nem erre van szükség, hanem arra, hogy mindnyájan egysítesen csináljunk magyar nemzeti politikát. (Élénk belvesslés.)

Beszélt még a vagyonváltásról, meg arról, hogy egy adójavaslat fog jönni, amely azokat fogja sújtani, akik a háboru alatt szerezték a vagyonukat. Ezután így folytatta:

— Maholnap lejár a nemzetgyűlés ideje, szükség van arra, hogy meglegyen az új választótervény, amelynek alapján választani kell. Semmi körülmények között aliba nem fogunk belenyugodni, hogy visszamenjünk oda, ahol 1914 előtt voltunk. Az ország nagy érdekeivel szemben azonban megérett fogunk tamusítani. Szükség van arra, hogy a közigazgatásban bizonyos reformokat hajtassunk végre, szükség van arra, hogy a közigazgatás működési tempóiban, működési formáiban közelebb jusson a néphez. Nekünk szükségünk van arra, hogy az új idő demokratikus, nébarát szemlélet belevitjük minden hivatalos szobába, a régi idők tempói, amikor csak parancsoltak a nének, a modern világba nem illenek bele. Az államhatalomnak parancsolnia is kell és a bünsőket szigorúan megbüntetnie, de a polgárok azon nagy sokaságától szemben, akik az állam há polgárai, megérett szeretettel kell banni és ez lesz a reformunknak a feladata.

— A mai napon meg kellett volna jelennie Bethlen István gróf miniszterelnöknek is, akitől a következő táviratot kaptam:

„Legnagyobb sajnálattomra nem vehetek részt beszámolómban, barárván és nyugatmagyarországi ügyekben halaszthatatlan külügyi értekezlet miatt. Szívbeli üdvözöllek, beszámolódra egybgyűltekkel együtt, Bethlen István.”

— Sok pietváti keverték sárból, hogy a miniszterelnök ur nem jött el. Merem is voltam miniszterelnök, megigérttem sokszor, hogy el megyek vidékre, de amikor jött a békeszerződés szövege Trianonból, akkor természetesen, hogy nem utazhattam el Dorozsmára.

Szólt ezután arról, hogy bátorságra és kitartásra van szükség, mert azok a belső ellenségek, amelyek egyszer már tönkretették az országot, ismét ramkába fogtak. Beszélt még arról, hogy bekés társadalmi harmóniára van szükség és az is fontos, hogy gazdasági téren is segítők egymást.

Andrássy nay tetszéssel fogadott beszéde után Vass József kultuszminiszter a miniszterelnök nevében üdvözölte a gyűlést, majd Uszty Ferenc, Schlaicha Margit, Tari Béla és herceg Windschgratz nemzetgyűlési képviselők szólaltak fel. Ezután a gyűlés közönsége lelkes hangulatban osztdíjra ment.

HIREK

Schossberger Anna milliós valuta csalási ügyében, letartóztatták az egyik állítólagos károsultat

Reisz Pál ügynököt sikkasztással és uzsorával vádolja a női Jellinek

— A Hetfoi Naplo tudostojától. —

Napokon keresztül szenziós izgalmat keltett az a negyvenmilliós családi bírnügy, amelynek végrehajtója Schossberger Anna, három nap óta a rendőrség fogházában ül. Mint ismeretes, Schossberger Anna — mint a Jelzöloghitelbank tisztviselője — másfél esztendőn keresztül arbitrázs üzletekkel kötött és 40—45 millió forgalmat bonyolított le. Üzletköre egyenes másolata volt Jellinek Morton hírhedt manipulációjának.

A fiatal banktisztviselő, éppen úgy mint Jellinek, azt hitte el ismerőseivel, hogy nagyszerű összeköttetések vannak, amelyek révén minden reábizott pénzt oly kitünően tud kamatoztatni, hogy hasonló kamatot a Budapesti üzleti életben senki sem fizet. Mint szűkebb rokoni körben előadta, üzlete pénzváltásból és ügynökök arbitrázs manővereiből hozta a horribilis jövedelmeket. Eleinte csak közvetlen hozzátartozói pénzzel dolgozott, de amikor az üzletek jövedelmezőségének híre terjedt, egész idegen emberek keresték fel Schossberger Annát és ajánlották neki milliós pénzteléseket felhasználásra.

A kölcsönadott milliókért egy, majd három-négy végül napi 10% kamatot fizetett, így hogy volt olyan nap, amikor

770 ezer koronát csak kamatban fizetett a kölcsönvett pénzekért Schossberger Anna.

A tőkét senki se követelte a jelentős kamatok fizetése idején, de amikor egyszerre megszűntek Schossberger Anna üzleti forrásai, amikor nem bírta fizetni rendszeren a napi kamatokat, egyszerre a tőke követelésével léptek fel a hitelezők és akkor kiderült, hogy

a 40 millió koronát kitévő tőke elcsikkadt a Schossberger Anna kezén.

A kamatokban kifizetett közel 33 milliót a hitnyozó negyven millióból — de a hitelezők a kamatot nem számították és az egész tőkét követelték Schossberger Annától.

Amikor nem kapták meg a pénzt, a rendőrséghez fordultak és a rendőrség lefogta Schossberger Annát.

Három napi őrizet után, amikor látta a sikkasztással és csalással vádolt tisztviselő, hogy azok, akiknek milliós jövedelmeket szállított, vádolják a legjobban, — a vallomásaiban eddig senki sem vádolt Schossberger Anna beszélni kezdett.

Varasdra utazik, ahol rögtön megkezd munkáját. A bizottsághoz csatlakozott a magyar és a szerb kormány képviselője is.

— Halálózás. Iványi Mihály né szül. Jáktyi Etelka folyó hó 14-én elhunyt. Temetése 16-án d. u. 4 órakor lesz a Farkasrét temető halottszázából.

— Lukácsich altábornagy a muzsok elnöke. A régi és új moziengedélyesek elhatározták, hogy egyesülnébe tömörülnek s az egyesület elnökségébe választásra Lukácsich Géza báró altábornagyot kérték fel, aki az elnökséget el is vállalta. Az egyesület a jövő héten tartja alakuló ülését.

— Egy 76 éves öregasszony szerelmi öngyilkossága. Szabadkáról írják: Matkovics Jánosné 76 éves tompakézből asszony keletben szőlőhegy felkaszottja magát. Hozzá tartozó kamot levelet hagyott hátra, amelyben azt írja, hogy nem tud más férj nélküli, aki őt öccsével ezélt

Szombaton délután és vasárnap délelőtt megtartott kihallgatásain már Schossberger Anna vádolt és egyszerre egybe is iránt adott az eddigi nyomozásnak.

Elsősorban is elmondta, hogy nem sikkasztott milliókat, legfeljebb néhány százezer korona hiánya lehet, mert minden pénzt a hitelezőknek kell keresni, akiknek ő kamat fejében visszaszolgáltatta nemcsak a teljes kölcsönadott tőkét, hanem még egyeseknek százezerrel többet adott vissza kamatban, mint amennyit azok kölcsönöztek.

Ma délelőtt legerősebben egyik legerőszakosabb kliensét, Reisz Pál ügynököt, vádolta meg a rendőrség.

Elmondta Reisz Pálról, hogy az ügynök egy millió és ötezer koronát adott neki jétékra.

Az egy milliót ötezer korona után egy héti napi 8 százalékos kamatot, két héti héti napi 10 százalék kamatot kapott Reisz.

Tizenöt napon keresztül pedig napi 11 százalékos, tehát naponta 101 ezer korona kamatot kapott.

Úgy, hogy a kölcsönadott egy millió ötezer koronáért alig egy hónap után csak kamatban

1,436.000 koronát kapott vissza Reisz Pál.

De megvádolta az ügynököt azzal is Schossberger Anna, hogy több száz ezer korona értékű értékpapírt, amelyet övadékképpen az ügynökre bízott, Reisz Pál engedély nélkül eladott és így sikkasztást követelt el.

— Az írásba foglalt val alapján vasárnap délelőtt a rendőrség előállították Reisz Pált és kihallgatták Schossberger Anna vádjaira vonatkozólag. A kihallgatás egész délelőtt tartott és az a váratlan szenziós eredményre végződött, hogy dr. Öhl rendőrfőigazgató déli egy órakor

Reisz Pált, az egyik főjelentőt, előzetes letartóztatásba helyezte, miután úgy, az uzsora vétségé, mint a sikkasztás tényleg rábizonyult.

Hasonló kijelentéseket tett Schossberger Anna még több, most panaszosként szereplő volt üzlethez, úgy, hogy a megállapításra, hogy a panaszosok egyrésze mennyit keresett tényleg Schossberger Anna üzleletein és mennyire jogos ezeknek a panaszosoknak a rendőrség előtt való követelése.

— Konzultációkat állítanak föl a szerbek a kiürített magyar városokban. Szabadkáról írják: A kiürítés hírvél kapcsolatban a lapok azt a hírt közli, hogy a politikailag exponált városok számának egynek érdekében védelmére a szerb kormány alkalmazásokat állított föl Pécsét, Baján és Szegeden.

— Gázmergezés. Mihályka Júlia 23 éves varróné és Iza István 23 éves gépkezelő, akik közösháztartásban éltek, elhatározták, hogy öngyilkosok lesznek. Tegnap este lefekvés előtt a Fürdő utca 26. számú házban levő lakásban a gázcsoport nyitva hagyták. A mentők eszméletlenül állapottban a Rókus-kórházba szállították őket.

— Korleányos megbetegedés Horoszon. Szegebről jelentik: A múlt hét szombatján Horoszon egy korleányos megbetegedés fordult elő. A hatóságok megtették az óvintézkedéseket.

Színház és filmujdonosságok

\* Bemutató a Vigaszínházban. Szombaton, augusztus 20-án tartja a Vigaszínház első bemutatóját. Az újdonság címe: Halgasson meg, Adrienne. Verneut Louis, aki Páris egyik legdivosabb szerzője, írta ezt a pompás vígjátékot, amely az elegáns Theatre Michelben szenziós sikerrel került színpadra. A vezető szerepeket Makay Margit, Lukács Pál, Vendrey Ferenc és Zányi Kálmán játsszák, háls szerepe van Thurzó Elvirának és Korányi Máriának is. Az új díszleteket Mátyás Béla tervezte.

\* A Vigaszínház ma, kedden, újabb megnyílik. Színrekerül a Piros bugyelláros, Varsányi Irén, Hegedűs, Csontos, Szerény, Vendrey, Kertész, Hajdu és Zányi fellépésével. Ungvácsak a Piros bugyelláros adják szerdán, csütörtökön és pénteken is.

\* A Király-Színház megnyitó-előadása szombaton este lesz, a diadalmas „Kék mazurral”, melynek előadását jóhétet minden este megismétlik. Az előadások kezdete az új évadtól 7 és fél órakor lesz hétfőtől, 15-től kezdve.

\* A Magyar Színház jövőheti műsorát a tavalyi évar két legnagyobb sikerű darabja, „Buzavirág” és „Cárevics” tölti be. A „Buzavirág” kedden, csütörtökön és szombaton, a „Cárevics” hétfőn, szerdán, pénteken és jövő vasárnap kerül színpadra. Az előadások hétfőtől e hó 15-től kezdve 7 és fél órakor kezdődik.

\* Az elmúlt szazon nagyszerű darabjai „Zafingári” és „A nagy komédiás” továbbá „A buta ember” és „Az apám felesége” felváltva kerülnek színpadra a jövő héten a Belvárosi Színházban. „Az apám felesége” című darabban fél fel először Békési László, kinek bő alkalma lesz megkegyelmitni a közönséget nagyszerű szerepekben. Az előadások hétfőtől, 15-től kezdve 7 és fél órakor kezdődnek.

\* Tobby Lózi és nagyszerű kísérőműsor, nemkülönben a szenziós magán-számok kerülnek színpadra, egész héten az Andrássy-utj Színházban, Hétfőtől, 15-től kezdve az előadások 8 órakor kezdődnek.

\* 8 órakor kezdődnek az előadások a Scala-Színházban hétfőtől, 15-től kezdve, ahol jövő héten csütörtökön éri meg ötévesedik előadását a szenziós sikerű „Történetek eszéjére” című látványos operett, melyet azonnal is minden este adnak. Vasárnap délután 3 és fél órakor megszületik helyváltással a „Nebánváros”, a jövő vasárnap pedig először a „Próbaházasság” adják.

\* Rott és Steinhart, a Kis Komédia igazgatói befejezték nyaralásukat, majd egyetelmű azzal a váru-várt eseményvel, hogy a Kis Komédia ismét megnyílik. Úgy tudjuk, hogy a két művész, pihenés közben szorgalmasan készítette elő a jövő évad programját és szeptember elején, a megnyitó előadás, ismét színtörténetük ezt a két újförlhetetlen művészt az ó mekszokott kacsagató szerepeikben.

\* „Az indiai misszió”, a Nirvana III-ik nézése augusztus 15-től, hétfőtől kezdve jelenik meg a Kertszínházban. Ha az első két rész csodálatos jelenet, kritikus pillanattal eddig még nem tapasztalt rajongást váltottak ki, úgy a harmadik rész oly mélyeséges élmény, amelyet soha sem lehet elfelejteni. „Az indiai misszió” amelyet csupán mélyeséges hangulata fűz egybe a „Nirvanam” többi részével, — azok számára is megérthető, akik az első részeket nem látták. Bevezeti ezt a műsört a „Csodáscseszemő” című rendkívül kacsagató vígjáték, amelyben Karsai, a közönség kedvence játsza a csodacsmót. A második rész szerdán Augusztus főhercegnő ötévesége kíséretével végzötte és fokozott érdekfűdéssel várja a folytatást. Az előadások 8 és 10 órakor kezdődnek, esős időben pedig az „Imperial”-mozgóban (Aréna-ut és Dembinszky-ú. sarak) tartják meg azokat, 6, fél 8 és 9 óra kezdettel.

Hamis fogakat Brilljánst Ékszeri Platinát Antik tárgyakat Képeket régi és modern olajfestményeket Disztárgyakat LEGNAGYBBI NAPJÁRON VESZ: GROSS ANTAL VIL. JÓSEF-KÖRUT 23. 10 ÉM. 1.

Nagy verekedés az Angol Parkban

Inzulifálták a Casino de Paris igazgatóját

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Tegnapelőtti este nagy jötkönyvedű ünnepe volt az Angol-Parkban...

Andrey hosszabb idő óta rossz viszonyban él a feleségével...

Azóta Andrey hozott forrált Keleti ellen...

A támadásnak szemtanúja volt a Casino de Paris néhány pinocéri...

Néhány ember, aki az előzményeket nem ismerte...

Keleti Adolfot súlyos sérüléseivel egy gyógyintézetbe vitték.

Az MTK Svédországban

A magyar bajnokcsapat egy 500 svéd korona értékű serlegért játszik

A Magyar Testgyakorlókör Köre — mint ismeretes — most bonyolítja le külföldi kirándját...

Berlinből a magyar bajnokcsapat Svédország egyik nagy városába, Göteborgba utazott...

A kamraterna jelenleg a svéd labdarúgó bajnokság ötödik helyezettje...

A megjelölt sorsolás szerint holnap, szerdán, mérkőzik az MTK a Sais csapatával...

A MTC nemzetközi atlétikai vándora. A Magyar Atlétikai Club nemzetközi atlétikai vándort rendezett...

Auszíriának 3 millió font kölcsönt folyósítanak

Bécs, augusztus 15.

(A Magyar Távirati Iroda magán-jelentése.) A Sonn- und Montagszeitung megjelölt forrásból jelenti...

A legfelső tanács elhalasztotta a Felsősziléziáról való döntést

Düsseldorftól és környékét szeptemberben kiűrték

Páris, augusztus 15.

A legfőbb tanács tegnap este a német ügyvivőhöz a következő iratot intézte:

Ügyvivő Ur! A felsősziléziai német-lingyel lakóir nehézségeire való tekintettel...

Bécs, augusztus 14. Bränd miniszterelnök... A legfőbb tanács...

fitásban. A távolugrásban ezúttal is az osztrákok győztek.

Nemzetközi kerékpárverseny

A Milenárius pályán rendezett nemzetközi kerékpárverseny a magyar kerékpárosok fényes győzelmével végződött.

Atlétilkai és futballverseny Siofokban. Érdekes atlétikai és futballversenyt tartottak vasárnap délután Siofokban...

A versenyek eredménye a következő: 100 m. futás. 1. Kurcz Béla ESC. 400 m. futás. 1. Ofenbach ESC.

Bécs-Hamburg 3-2. Vasárnap mérkőzött Hamburgban Bécs és Hamburg válogatott csapata egymással...

A nagy megnyitó műsor. Kezdetre negyed 8 órakor.

virág, Morna, Nafa, Keryelet, Boy, Mandola, Tot: 20:14, 20:30, 36, 72, 144, 216, 288, 360, 432, 504, 576, 648, 720, 792, 864, 936, 1008, 1080, 1152, 1224, 1296, 1368, 1440, 1512, 1584, 1656, 1728, 1800, 1872, 1944, 2016, 2088, 2160, 2232, 2304, 2376, 2448, 2520, 2592, 2664, 2736, 2808, 2880, 2952, 3024, 3096, 3168, 3240, 3312, 3384, 3456, 3528, 3600, 3672, 3744, 3816, 3888, 3960, 4032, 4104, 4176, 4248, 4320, 4392, 4464, 4536, 4608, 4680, 4752, 4824, 4896, 4968, 5040, 5112, 5184, 5256, 5328, 5400, 5472, 5544, 5616, 5688, 5760, 5832, 5904, 5976, 6048, 6120, 6192, 6264, 6336, 6408, 6480, 6552, 6624, 6696, 6768, 6840, 6912, 6984, 7056, 7128, 7200, 7272, 7344, 7416, 7488, 7560, 7632, 7704, 7776, 7848, 7920, 7992, 8064, 8136, 8208, 8280, 8352, 8424, 8496, 8568, 8640, 8712, 8784, 8856, 8928, 9000, 9072, 9144, 9216, 9288, 9360, 9432, 9504, 9576, 9648, 9720, 9792, 9864, 9936, 10008, 10080, 10152, 10224, 10296, 10368, 10440, 10512, 10584, 10656, 10728, 10800, 10872, 10944, 11016, 11088, 11160, 11232, 11304, 11376, 11448, 11520, 11592, 11664, 11736, 11808, 11880, 11952, 12024, 12096, 12168, 12240, 12312, 12384, 12456, 12528, 12600, 12672, 12744, 12816, 12888, 12960, 13032, 13104, 13176, 13248, 13320, 13392, 13464, 13536, 13608, 13680, 13752, 13824, 13896, 13968, 14040, 14112, 14184, 14256, 14328, 14400, 14472, 14544, 14616, 14688, 14760, 14832, 14904, 14976, 15048, 15120, 15192, 15264, 15336, 15408, 15480, 15552, 15624, 15696, 15768, 15840, 15912, 15984, 16056, 16128, 16200, 16272, 16344, 16416, 16488, 16560, 16632, 16704, 16776, 16848, 16920, 16992, 17064, 17136, 17208, 17280, 17352, 17424, 17496, 17568, 17640, 17712, 17784, 17856, 17928, 18000, 18072, 18144, 18216, 18288, 18360, 18432, 18504, 18576, 18648, 18720, 18792, 18864, 18936, 19008, 19080, 19152, 19224, 19296, 19368, 19440, 19512, 19584, 19656, 19728, 19800, 19872, 19944, 20016, 20088, 20160, 20232, 20304, 20376, 20448, 20520, 20592, 20664, 20736, 20808, 20880, 20952, 21024, 21096, 21168, 21240, 21312, 21384, 21456, 21528, 21600, 21672, 21744, 21816, 21888, 21960, 22032, 22104, 22176, 22248, 22320, 22392, 22464, 22536, 22608, 22680, 22752, 22824, 22896, 22968, 23040, 23112, 23184, 23256, 23328, 23400, 23472, 23544, 23616, 23688, 23760, 23832, 23904, 23976, 24048, 24120, 24192, 24264, 24336, 24408, 24480, 24552, 24624, 24696, 24768, 24840, 24912, 24984, 25056, 25128, 25200, 25272, 25344, 25416, 25488, 25560, 25632, 25704, 25776, 25848, 25920, 25992, 26064, 26136, 26208, 26280, 26352, 26424, 26496, 26568, 26640, 26712, 26784, 26856, 26928, 27000, 27072, 27144, 27216, 27288, 27360, 27432, 27504, 27576, 27648, 27720, 27792, 27864, 27936, 28008, 28080, 28152, 28224, 28296, 28368, 28440, 28512, 28584, 28656, 28728, 28800, 28872, 28944, 29016, 29088, 29160, 29232, 29304, 29376, 29448, 29520, 29592, 29664, 29736, 29808, 29880, 29952, 30024, 30096, 30168, 30240, 30312, 30384, 30456, 30528, 30600, 30672, 30744, 30816, 30888, 30960, 31032, 31104, 31176, 31248, 31320, 31392, 31464, 31536, 31608, 31680, 31752, 31824, 31896, 31968, 32040, 32112, 32184, 32256, 32328, 32400, 32472, 32544, 32616, 32688, 32760, 32832, 32904, 32976, 33048, 33120, 33192, 33264, 33336, 33408, 33480, 33552, 33624, 33696, 33768, 33840, 33912, 33984, 34056, 34128, 34200, 34272, 34344, 34416, 34488, 34560, 34632, 34704, 34776, 34848, 34920, 34992, 35064, 35136, 35208, 35280, 35352, 35424, 35496, 35568, 35640, 35712, 35784, 35856, 35928, 36000, 36072, 36144, 36216, 36288, 36360, 36432, 36504, 36576, 36648, 36720, 36792, 36864, 36936, 37008, 37080, 37152, 37224, 37296, 37368, 37440, 37512, 37584, 37656, 37728, 37800, 37872, 37944, 38016, 38088, 38160, 38232, 38304, 38376, 38448, 38520, 38592, 38664, 38736, 38808, 38880, 38952, 39024, 39096, 39168, 39240, 39312, 39384, 39456, 39528, 39600, 39672, 39744, 39816, 39888, 39960, 40032, 40104, 40176, 40248, 40320, 40392, 40464, 40536, 40608, 40680, 40752, 40824, 40896, 40968, 41040, 41112, 41184, 41256, 41328, 41400, 41472, 41544, 41616, 41688, 41760, 41832, 41904, 41976, 42048, 42120, 42192, 42264, 42336, 42408, 42480, 42552, 42624, 42696, 42768, 42840, 42912, 42984, 43056, 43128, 43200, 43272, 43344, 43416, 43488, 43560, 43632, 43704, 43776, 43848, 43920, 43992, 44064, 44136, 44208, 44280, 44352, 44424, 44496, 44568, 44640, 44712, 44784, 44856, 44928, 45000, 45072, 45144, 45216, 45288, 45360, 45432, 45504, 45576, 45648, 45720, 45792, 45864, 45936, 46008, 46080, 46152, 46224, 46296, 46368, 46440, 46512, 46584, 46656, 46728, 46800, 46872, 46944, 47016, 47088, 47160, 47232, 47304, 47376, 47448, 47520, 47592, 47664, 47736, 47808, 47880, 47952, 48024, 48096, 48168, 48240, 48312, 48384, 48456, 48528, 48600, 48672, 48744, 48816, 48888, 48960, 49032, 49104, 49176, 49248, 49320, 49392, 49464, 49536, 49608, 49680, 49752, 49824, 49896, 49968, 50040, 50112, 50184, 50256, 50328, 50400, 50472, 50544, 50616, 50688, 50760, 50832, 50904, 50976, 51048, 51120, 51192, 51264, 51336, 51408, 51480, 51552, 51624, 51696, 51768, 51840, 51912, 51984, 52056, 52128, 52200, 52272, 52344, 52416, 52488, 52560, 52632, 52704, 52776, 52848, 52920, 52992, 53064, 53136, 53208, 53280, 53352, 53424, 53496, 53568, 53640, 53712, 53784, 53856, 53928, 54000, 54072, 54144, 54216, 54288, 54360, 54432, 54504, 54576, 54648, 54720, 54792, 54864, 54936, 55008, 55080, 55152, 55224, 55296, 55368, 55440, 55512, 55584, 55656, 55728, 55800, 55872, 55944, 56016, 56088, 56160, 56232, 56304, 56376, 56448, 56520, 56592, 56664, 56736, 56808, 56880, 56952, 57024, 57096, 57168, 57240, 57312, 57384, 57456, 57528, 57600, 57672, 57744, 57816, 57888, 57960, 58032, 58104, 58176, 58248, 58320, 58392, 58464, 58536, 58608, 58680, 58752, 58824, 58896, 58968, 59040, 59112, 59184, 59256, 59328, 59400, 59472, 59544, 59616, 59688, 59760, 59832, 59904, 59976, 60048, 60120, 60192, 60264, 60336, 60408, 60480, 60552, 60624, 60696, 60768, 60840, 60912, 60984, 61056, 61128, 61200, 61272, 61344, 61416, 61488, 61560, 61632, 61704, 61776, 61848, 61920, 61992, 62064, 62136, 62208, 62280, 62352, 62424, 62496, 62568, 62640, 62712, 62784, 62856, 62928, 63000, 63072, 63144, 63216, 63288, 63360, 63432, 63504, 63576, 63648, 63720, 63792, 63864, 63936, 64008, 64080, 64152, 64224, 64296, 64368, 64440, 64512, 64584, 64656, 64728, 64800, 64872, 64944, 65016, 65088, 65160, 65232, 65304, 65376, 65448, 65520, 65592, 65664, 65736, 65808, 65880, 65952, 66024, 66096, 66168, 66240, 66312, 66384, 66456, 66528, 66600, 66672, 66744, 66816, 66888, 66960, 67032, 67104, 67176, 67248, 67320, 67392, 67464, 67536, 67608, 67680, 67752, 67824, 67896, 67968, 68040, 68112, 68184, 68256, 68328, 68400, 68472, 68544, 68616, 68688, 68760, 68832, 68904, 68976, 69048, 69120, 69192, 69264, 69336, 69408, 69480, 69552, 69624, 69696, 69768, 69840, 69912, 69984, 70056, 70128, 70200, 70272, 70344, 70416, 70488, 70560, 70632, 70704, 70776, 70848, 70920, 70992, 71064, 71136, 71208, 71280, 71352, 71424, 71496, 71568, 71640, 71712, 71784, 71856, 71928, 72000, 72072, 72144, 72216, 72288, 72360, 72432, 72504, 72576, 72648, 72720, 72792, 72864, 72936, 73008, 73080, 73152, 73224, 73296, 73368, 73440, 73512, 73584, 73656, 73728, 73800, 73872, 73944, 74016, 74088, 74160, 74232, 74304, 74376, 74448, 74520, 74592, 74664, 74736, 74808, 74880, 74952, 75024, 75096, 75168, 75240, 75312, 75384, 75456, 75528, 75600, 75672, 75744, 75816, 75888, 75960, 76032, 76104, 76176, 76248, 76320, 76392, 76464, 76536, 76608, 76680, 76752, 76824, 76896, 76968, 77040, 77112, 77184, 77256, 77328, 77400, 77472, 77544, 77616, 77688, 77760, 77832, 77904, 77976, 78048, 78120, 78192, 78264, 78336, 78408, 78480, 78552, 78624, 78696, 78768, 78840, 78912, 78984, 79056, 79128, 79200, 79272, 79344, 79416, 79488, 79560, 79632, 79704, 79776, 79848, 79920, 79992, 80064, 80136, 80208, 80280, 80352, 80424, 80496, 80568, 80640, 80712, 80784, 80856, 80928, 81000, 81072, 81144, 81216, 81288, 81360, 81432, 81504, 81576, 81648, 81720, 81792, 81864, 81936, 82008, 82080, 82152, 82224, 82296, 82368, 82440, 82512, 82584, 82656, 82728, 82800, 82872, 82944, 83016, 83088, 83160, 83232, 83304, 83376, 83448, 83520, 83592, 83664, 83736, 83808, 83880, 83952, 84024, 84096, 84168, 84240, 84312, 84384, 84456, 84528, 84600, 84672, 84744, 84816, 84888, 84960, 85032, 85104, 85176, 85248, 85320, 85392, 85464, 85536, 85608, 85680, 85752, 85824, 85896, 85968, 86040, 86112, 86184, 86256, 86328, 86400, 86472, 86544, 86616, 86688, 86760, 86832, 86904, 86976, 87048, 87120, 87192, 87264, 87336, 87408, 87480, 87552, 87624, 87696, 87768, 87840, 87912, 87984, 88056, 88128, 88200, 88272, 88344, 88416, 88488, 88560, 88632, 88704, 88776, 88848, 88920, 88992, 89064, 89136, 89208, 89280, 89352, 89424, 89496, 89568, 89640, 89712, 89784, 89856, 89928, 90000, 90072, 90144, 90216, 90288, 90360, 90432, 90504, 90576, 90648, 90720, 90792, 90864, 90936, 91008, 91080, 91152, 91224, 91296, 91368, 91440, 91512, 91584, 91656, 91728, 91800, 91872, 91944, 92016, 92088, 92160, 92232, 92304, 92376, 92448, 92520, 92592, 92664, 92736, 92808, 92880, 92952, 93024, 93096, 93168, 93240, 93312, 93384, 93456, 93528, 93600, 93672, 93744, 93816, 93888, 93960, 94032, 94104, 94176, 94248, 94320, 94392, 94464, 94536, 94608, 94680, 94752, 94824, 94896, 94968, 95040, 95112, 95184, 95256, 95328, 95400, 95472, 95544, 95616, 95688, 95760, 95832, 95904, 95976, 96048, 96120, 96192, 96264, 96336, 96408, 96480, 96552, 96624, 96696, 96768, 96840, 96912, 96984, 97056, 97128, 97200, 97272, 97344, 97416, 97488, 97560, 97632, 97704, 97776, 97848, 97920, 97992, 98064, 98136, 98208, 98280, 98352, 98424, 98496, 98568, 98640, 98712, 98784, 98856, 98928, 99000, 99072, 99144, 99216, 99288, 99360, 99432, 99504, 99576, 99648, 99720, 99792, 99864, 99936, 100008, 100080, 100152, 100224, 100296, 100368, 100440, 100512, 100584, 100656, 100728, 100800, 100872, 100944, 101016, 101088, 101160, 101232, 101304, 101376, 101448, 101520, 101592, 101664, 101736, 101808, 101880, 101952, 102024, 102096, 102168, 102240, 102312, 102384, 102456, 102528, 102600, 102672, 102744, 102816, 102888, 102960, 103032, 103104, 103176, 103248, 103320, 103392, 103464, 103536, 103608, 103680, 103752, 103824, 103896, 103968, 104040, 104112, 104184, 104256, 104328, 104400, 104472, 104544, 104616, 104688, 104760, 104832, 104904, 104976, 105048, 105120, 105192, 105264, 105336, 105408, 105480, 105552, 105624, 105696, 105768, 105840, 105912, 105984, 106056, 106128, 106200, 106272, 106344, 106416, 106488, 106560, 106632, 106704, 106776, 106848, 106920, 106992, 107064, 107136, 107208, 107280, 107352, 107424, 107496, 107568, 107640, 107712, 107784, 107856, 107928, 108000, 108072, 108144, 108216, 108288,